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Parallelepipeded : ¢ olasd! §)lpde
48 Oy JS (g Ll Lailal) Abgay paay dibilss 45500 (e S pasn ghy
VIS dana gl Culia 43 (bl
gULN] X Baslil) dalue = ppal)

V=L XWXh
U papll W el L aaall V
3em 4 em 8 cmoala G0 Agadud| 7 olad) §)lpde g e -4 Jlke
Jeull pobadl (gllgia ppa (gilh Jasial (3 gl 4 Baclill Laey 8 Johll ny)
el dad Ao dagy pagsy

V=LXWXh

V=8x4%x3=96cm’ gl glsia pas E 3em
.,_':I-le;l-;‘;;----
a7 10 em dsladylg 8 om lgale Jolo day e diie(d 7 glaw &Hlada -5 Jla :

V=L X W Xh
V=8x8x10= 640 cm’
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par b 1m, 0.5 m, 1.5 m oalal zolaw &leie JSU e gapad!: dis ) lleul ;6 Jiia
? ol (oliay oS3 A3 s
V=L XwXh
V=15X05X1=075m" U slall paa
hagh o A5
thenr lad 8 cm Acladyly 8 cm 4y 4 cm didslh Jolo Asdalioe 7 olaw (85090 (1
V=L XwXh
V=4 X8X8=256m" gshull glgia ppa
thearle 4.5 cm dbyo Jolo vl (2
V=LXLXL

V=45 X 45 X 4.5
V = 91.125 ¢cm®
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h=3L=3x4=12cm gliy)
V=L XWXh
V=4 X8 X 12+ 384 cm’ dlikiual) 7ghual) gjlgia paa

bl padd (2 g oyl
vdb o Jobo lad 1000 con’ desno wiska (4
Shy paall Laasil) jial) aad dba Jek Ay ceSa poa Jlgud) B el 13 GO
cipall Jglal) Sy
L = Y1000 = 10 cm S Cis Joha
sAatadyl led 12 em® adusld dolue SO 138 48 cm’ deme Wadadus 7 glaw §)lgie (5
UL % Baclill dabus = zalaudl gilgia paa
V=L X W) Xh

48=12h>h=1 2 - h=4cmgiy

Jola ted 90 cn” dase IS 138 10 cm dsladyly ey Addsld Usdalue 7 glaw §)lebe (6

¢ dagpd! diueld pl
V= 3aelil) dalua x h (g )
90~ A x10 > A4 = 20 = 9 cm? sl dalua

il i) ga dagpal) Bac il alia S ol JSRY dagpae BB O Lagg
L=v9=3cm pguall pla Joh
Al Sl Jorg il
1.5 m (geladyl Ale slt) 50 daaS A8 3 cm ddp> Jolo e JSa ole sk o (7
Tl liasd dgdy LBl p3b 201 UL g s
slall plid)) x AN Bacld dalua @ obe shg () o plall paa aad
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V=LxWxh
=5x6x8=240 cm’
5

8cm.Zem dem balagl zolaw Glgke o Audall S5 pudd Dol ASpa Oypd: dad (9
Aal) Agdalt e Yoo d (AL e iud Gy Aeale s )

(Aibians (s (g3lgia) (Ag¥) lall paa s /bt =
V=LxWxh=8x2x4=64cm’
Bagdad) Adal) s Job alaly quse JSE o amal) Aall aaa bl gay
cpaall aastl) Hial) aad Lagal
L= VY64 =4cmdcinlJsh
JSatl 9b led 5 om g JS dyr el selade Sy GlaSe 3 Sy cdrgias Al (10
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3 15=5+5+5=L Jshl
5=hgli¥l« 5=W gapll

V=LxWxh=15x5x5=375cm’
raldalid) 7 olant! lgle e Ao ST w30 A gl Bade ue (11
plady ¥ dastan (2 Sideld dotun Astae (1
V=6%x5x4=120 paall o8 6,5, 4 glsiall slayl ols ¢ (1

60 x4 =240 € 60 - Yduiag 30 =6 X 5 el Aaluca
V=LxWxh gL Lol ot L) (2

=6%x5x8=240 aaall
ol Gad L amal) Gl Ay
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L=K
1
W V=LXW xh
h=3K = K x;K x3k
3
- P
Ve ot
rotat| (g)lade — winShly dowand! JIWOL AuSH dorladly ducilad! dolalf : COLH gyl
Aladadad |
(b

Side surface area & total surface area of 1.hree-(limensimm.l
geometric shapes (Cube/Parallelepiped)

@lsiag qasall 408N dalisally dilal) dalual) ghddiad Lds ) cipdl) « upadf 5,50
At g gl
UL — aml — Johall — asall i Jgh ;D6 il

Cube / wasl
6 puaall JSEY ila Ao 2l ) dagpall dag ) ogasl Aol b ¢ Adled| dobadf
23988 SR cilag po dayyf Aalisa 1g4)
cipall Joh % cipall Job x 4 = Agilall dabal
(LA)=4x L x L
il Jgb (1) dysled) daluwall Ja5 (1LA)

L o] puanall JSAN plaw o adil A Aagjal) Adeadl o gagl) Aabua b o AUSH dor bl
10985 U Cilay e Ay dalisa
Al Jok x chad) Jela x 6 = 4 daluall

TA=6XLXL
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C12emddyr Jole Sl AUSH doludly dedilend) dolud) W o1 Jle

LA=4xLxL s dgulad) Aalual) o gl
LA =4x12 %12 =576 cm’ Lala) Aalaal)
TA=6xLxL ; A0Sl Aaluall ¢ il
TA =6 x 12 x 12 = 864 cm” 3,00 Lalaalt

dazr (2 dhyo Jobo (1: 42, 16 cm’ Soluct dailond | Al luse i -2 JlLo
LA=4xLxL ¢ Agailad) daluwall ¢ gil8

16

16 =4 L% - I? =5 =4
V=LxLXxL qusall paa ) ild

=2%x2x2=8cm’ cusal) paa
Parallelpipeded g glawl! S)lpde
dpailal) cbbiuiall fha Cuag) Aalua Boana b ¢ Aol ! Do bl
EUINY % (pamll + Jghll) 2 = Uiy X daslill Juaa = dpdlal) dalual)
LA=20L+W)xh
bl gjlgia pUY h g Baslill gae w g Baslal) Jeh L g cAgailad) dalusall LA
cpranall JOEY pra (Jhal () Aladatiaal) A ogagll dalae poaza b 1 RS ol
sllA piae Ll daliue gana pa Apilad] dabusal) @ gana Lgd) o

Criae A dalica + Luailad) daluca) = 41l dalucal)

TA=2L+W)xh+2xLxW
EUIN h Saslil e W iastll Joht) 1, o 4 dalual) Jiad TA

3 em ,dem,8 cm odlagl G AsdaZil! 7 glawd!) g31alt AUSHy desdlad) doluldl do -3 Jla
LA=2(L+W)xh bl (glgial Agpilad) Aaluall o gilé
=28+4)x3=2x12%x3=T72cm’ Latlad) dabaal
TA=2L+W)xh+2xLxW o) gilgial A0S dalusal) ) gitd
TA=2@8+4)x3+2x8x4
=2x12 %3+ 64 =136 cm’ 401 Aalosal)
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Al Aalisal) ¢y gilh padiud Gl ASH Aalisall ny J90SH zolll dalisa

TA=2(L+W)xh+2xLxW
=2(B+3)x2+2x5x%x3

TA=2%x8x2+30=62 cm’ Asi8) zolh daliaa

8 em dajyey 4 om sl Jolo Adalw rolaw SHlpie (1 Elagh o S0
taall Alolws led 8 e Asladylg

TA=2L+W)xh+2ZxLxW

=2(@+8)x2+2%x4x8
=2x12%x8+64

“TA=192 cm® A<l daloal)
¢ dpudlontt diolus led 2.4 cm 4l p> Jolo s (2

LA=4xLxL
=4 %x2.4%2.4=23.04 cm®

Buslar) Jelo SIS 3 AJsl Jelo JU AW delaly Wdalue rolaw Hlgie (9
§ MulSIg dasdlond| Aol Lk B cm disps9 4 cm
h=3L=3x4= 12 cm gy
L=4 W=8 h=12
LA=2([L+W)xh Agilall daluall ¢ gild
=2(4+8)x12
=2 %12 x 12 = 288 cm”® dgilal) dalual

TA=2(L+W)xh+2xLxW
~2(@+8)x12+2x4x8

= 288 + 64 — 352 cm” 4380 Aalicalt
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Ay Ao | dizr s o0 NS b | 3 cm (5 om (6 cmsaladl 7z aolaw §5leae (4
L-6 W-5 h-3
LA 2(L+W)xh=26+5)%x3=66cm”  4duilad) dabluall
TA-2(@L+W)xh+2XLXW=66+2x6X5=66+60 =126 cm” 4uls!)
00 98 G| 10 em dsladyly . 5 em ghye Jola dag o Adudald Adadun - glaw (§)lpde (5

AL AUSH o ludfy dediont! dorud

LA ~2(L+W)xh=2(5+5)x10 =200 cm® Auilal) dalual)

TA-2(@L+W)xh+2xLxW
TA=2(5+5)x10+2x5x5
=200+ 50
=250 em’ 448)) Lalial)
rastadyl el 12 om diie(d laseg 49 cm’ dpdlad| Al e dlgladie 7 glaws 510k (6
gUEY) x saclil) s = dpilad) daluwall ¢y ild
LA =2 (L + W) x h
49 =12xh = h = ~4 08 cm g i,y
280 duilat! dlolue miS 138 10 em deladyly daype ddield Agdalun £olaw §)lgee (7
Yhag ! dusld ple Jolo led cm’
LA - 4L xh A ya 520 A
280 < 4L x 10 — 280 = 40L = L = 2% = 7 cm gl sk
Hadlier s Jor g oyl
2.5m dsladylg 4 m, 8 m Addcl desl 7ol G)lghe JSU o Aol oy Aol opr (8
AL o) pdadl! ke v 0.2 m Ighpe Jolo el padl o Qe po plady diua) 31 pd
paclil Aalicey dasiladt Aabial sa5 / Jaudf

TA-2(L+W)xh+LxW
TA -2 (8+4)x2.5+8x4

24 % 2.5+ 32 - 92 m® asal! 4l daluall
(Shaalyia dalusa) A 0.2 % 0.2 ~ 0.04 m* 5aalsh) dhialpadd) dalisa
92 + 0.04 ~ 2300 lualysal) (ya dabid
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US| Madaune A bl D gluaie 7710l Al o0 I Lgilgr1p A Wit 0 3k @ (9
Aorlad g desiled| Ao lul) wuwr) 2 WAt goss 55 38 0.5 m, 1 m gy J§ syl
A Aus)

TA=2@L+W)xh+2xLxW &t U8 Aaliua
ot 08 Al dabuall = 2 (2+1) X 0.5 +2x2x1 =3+4 =7 m’ h=0.5 ,w =1,
L=2
Z LU L€ dalual) = 6 X7 = 42 m”
lﬁuﬁmmgjlﬁudﬁ‘,&n%&wm45ﬂiﬂj:ﬁ.‘l(lﬂ:ﬂ
okadl wuasl. ygladl JSG @ WS 3 cm Weladyly 2 em Wy Jolo daspe

el easal] ddSI

TA=2(L+W)Xxh+2xLxW Lada dakad g8t 4060 Aalical) 233
TA=22+2)x3+2x(2x2) L = w daype s lal)

= 24+ 8=32 em” Lpda dakid J< A Aalial)
45 % 32 = 1440 cm” dgial) aduitt 408Y) daleaal)

dclidyly dasye didelh Adalus polau Glpie JSE Gle sl o135 draiae Wlwe (11
40 M’ dear wiaSe K ple ALY el sit) o Cale 130 Adusld Jolo Jlal dused
1a155d1 pladyl Led
cualall Bacth of aype b Al dag J§9 plall cmSa g 40 ssall Sl Hiad) sad
AN Sastd gy Alal)
L= Y40 ~3.4m
LXL=34x%34=11.56 m> sl dalua

h=5L=5x3.4=17 m gy
TA=2@L+W)xh+LxW a4l dabual)
=2(34+34)x17+ 3.4x34
=34 % 6.8+ 11.56 = 231.2 + 11.56 = 242.76 m” 4,18 daliaal)
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el 7 glaud | 1l dusdlad! Aol e pST W0 A legal: aue Guo (12
ddueld Aol daslian (i
plady¥! dackae (ii
h=2,w=5,L=10 o8
LA=2(L+W)xh=2(10+5)x2=60 4dulal
5% 20 = 100 dabua) deliaag 50 = 5 x 10=ganl xJghll = saclal) dali
h=2,w=5,L=20¢
LA=2@L+W)xh=2(20+5)x2=100
LA=2(@L+W)xh=210+5)x4=120 g diclia

Aaluall o J8 5 5o dalua dieliaa
4dsh cikal Ay k em Adgh gobu gilgtal A0<H dalwall dale dpaly) dipa - 25
Algh Jlaf A5 de iyl
1
L=K W-=2K h=3k

1 1 2 2 2
TA :—2(1{+§K)x3k+2x1fx§x:9k + K2 - 10k
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Rate effect (scale)on the volume and surface area(zoom in and zoom out)

Labial) lgialaag lpass 1o davaall JGEHY pialy pSi o800 - pupad| 358
i) — Sl — el O3 il bef

|

audail| 38 a9 dubail| pagal dacr e
A Riview of concept of Extensibility and Center Expansion
Sy Abual) Ll By g g o Sk psiaci ol ST 0 ApIU Brguall 9h : el
e 8l Lgd
LSS il Jaaet Ciagy Gulil) aie Lgals el JSAN il g an) b 0 adeld] 350
bl IS el 1) 8y gaal) Magh iy Apeadlh g0 ¢ adaZl Jalne
(b sustd

Jalaay Cial) Joh S sy Spall el Jlay V' g (ual) cansall ppa Jlaa V 08 13}
=K3.V = (K.K.K).V : 0 (K) a))a saai

1(2) suald
Bagaad) Aalucall Jlai A' g Aual) quasall (A8 of Lpslad) g lgu)dalosal] Jing A S 1)
A = K2A (K.K). A ok ay)dia 3005 Jalnay cijall Jgha i sy
1 Jla
A Cilalaal! Jlealuls iuslal) (it o uSEY) ) gloch
dundacl) dolully paad! z piiul 3 cm dbye Jolo 35 waSag 1 cm ddye Jolo cale Sl
dobudl (0l CUAS (et (g A8 7 il o ege JSI it (0 oy bagin S
O (e ARt el o G JSI dgndacad |
V=(LxLxL)=(1x1x1)=1cm’ J ¥ casall paa

TA-6xLxL=6x1x1=6cm" Jo ¥ casall i< dalusal

3em = 1 x 3 ciall Joh peuay 3 byhtha daad Jalaey cijall Jola jusi dis
V' = LXLXL=3X3x3=27cm? 24 sayaSall pas

(TA)' = 6 XLXL=6x3xX3 =54 cm? 228 say cnSall 40 dsliaall
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Jem A Jgh oA U CeSall paa = asalll day quaSall aaa ) JaaY

(AN caasall A<l Aalual) = aaail) any Al dalusal) dlli

ST any AL 3yl paall Sy V7 g (e gshanadl (gllsia s Jiay V (S 1) - (3) Gl
V=KV =K KK).V bk oliia saa Jalaey oalayf cya JS

A’y A pohaud) gilgial (Apilal) of A08H plgu) daluaal) Jing A 1S 13} © (4, Gdald
A = K2 A = i Kk oj)sha 3aai Jalaay cigal) Joha 5SS day 41 faant) dalucal) Jiay

(K.K).A
() Jl:l

Jalaay 2345 g Al Jilaa igal pila 15 €m, 12 em , 30 cm sdleyf Aliean 7 ghaun g3l
. g galll Lol Aabuaally paall 4 53 ol Jlanualy 33 (K = ) o))sia
(el 7 olawd) §31elt daidlont! dorladly monanlf o *

V=LxWxh=15 x 12 x 30 = 5400 ¢cm’
LA =2 (L+W)xh=2x (12 +30) x 15 = 1260 cm’

bl 7 olawd| &5ledd duntlant! Aokl manand| e *

1 1 1 5400
Vi=K3V-=(KKK)).V-= ( ) 400 = —— = 3
( K). 3 3 3 X5 27 200 cm

1 1 1260
(S4)' = K2.(SA) = (K. K)(SA) = (§ X §) X 1260 = = = 140 cm®

dy Jolo waSe JSU ple i) Wleal phae gig plo i) Ve (3) Jle
panl! cuar > oyde 346 Jelaey Lgie #Sa Zigas ple wpyl B8 cm

S0 Zigeild dasdlod! Aot iy
V=(LxLxL)=(8%8x8)=512cm’ 4SS 08 migaill paa
LA=4xLxL=4x8x8=256cm” Sl g8 Lgled Aalual
V’—K3V (K.K.K).V =
(Ex3x )x512 N Rl Al

—1728cm
1260

(LA)' = K?%.(SA) = (K.K)(LA) = (-;1 X ;) X 256 = —— = 576 cm?
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e Al
V=(LxLxL)=5x5x5=125cm’

V' =KV =(K.KK).V=(3x3x3)X125=3370 _uSill 3 lgasa

TA=6XLXL=6x5x5=150 cm*
(TA)' = K2.(TA) = (K.K)(TA) = (3 x 3) X 150

= 1350 cm? Kl aay dslisall

lage 0 95 do 3 om Aslilyly 9 cm , 6 cm Lucl syl dgaluw Tolau §Higie (2
S Hipdd Joaas 34y o Tuditad) dirlensy

V=LxWxh=6x9x3=162cm’ ,la¥) ppal

2
3
;rv (K.K.K).V = (3 5 3)><1ez
=Ex152=43cm3 Sl amg aaal)
LA=2(L+W)xh=2(6+9)x3=90cm® i) daluall
2 2
(LA)' = KZ.(LA) = (K. K)(M)—(3 3)x90

= 40 cm? 20 sas dalisa)

il CaaBlis pinad 2bas p0 Ts Likg 32 emn” el sttt dioludt ) sl 134 (3

Al Joloo 31 i 8 cm” frssadd Aasiadt
(LA)' =K?.(LA)
8 =K?x32 — K2 .. - K? -
32 4
k= 1 —*‘k:1 aal) Jalea
4 2
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100 = 10 x 10 = daysel) 525l dalusa
V =(L x L) x h =100 x 120 = 12000 cm’

v'-—KBv-(xxx)v-(ixixi)xlzooo
o e 10 10" 10

=12 em? il ey lgeaa

Tl ya Jorg o3
e ol tlaia! duaa Wgetisyly 3 com gy Jolo daspe el Aulaius T glaw Sigis (5
o 1o i o A Al sy sl Al husg A T s a0 B sG]
A sylie Jolaas iyl Lo dane (1
e ey 30 55 s s it (2
= oyle Jonas 2 5 S Al irens (3

h=5x3=15cm gl /Jal
V=LxWxh=3x3x5=135¢em’ apall
LA =2 (L+W)xh=2(3+3)x5=180 em’ Agailad) dalusall

TA=2L+W)xh+2([L+W)=23+3)x15+2 (3 +3)
=180+ 12 =192 cm?® LIS dalual)

DV' =K’V =4x4x4x135=8640 cm’  aaaill 43l ciasi paal)

1 1 180
iNSA) =K% SA) =—x—-x%x1 -
)(54) (s4) g Xg X180 =—=¢

192

1 1
i)TA) =K*(TA) =3 x13x192 = =0
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< ek Jolaed 2 il Sl dae (i
5 0ylde Jolaas 24D I S Aulent!| dlorlue (i
= ayhiin e s 3 i QSN dirbne (i

V=LxLxL=12x12x12=1728em’  apal
LA=4xLxL=4x12x1.2=5.76 cm’ duital) Lalual)

TA=6xLxL =6x1.2x1.2=8.64 cm”* 4! daluaall

i)V'—K-"V-—1x1x1x1728—1'728
B 4747477 64

= 0.027 cm?® 224l 3ay paall
i) (LA)' = K%(LA) = 5x5Xx5.76 = 144 cm? sl 2 Luilal) sl

5 5
iii)(TA)' = K%(TA) = 9%9 X 8.64 = 2.67 cm? saaill any 380 daliaall

Al 3K dokadl ol 13 em” (Golud Adalus 7olaw Sfell ASH dobudt i Cials 131 (7
kadd| Jalae yhide ] 52 cm’ Gokad yuS 2t ol Sy
TA =13 , (TA)' =52
(TA)' =K*(TA) 2> 52=K*x13
52
K2=E=4 K= 1V4 = K= 2 20l Jalaa
Al Sl Jo g wiydd
drlus ) < optd Jolses ey« Sem dby> oo il o e S caSa (8
(e dSd e Loy mlil) wafie Of o sd ple Gleld] das duadad)
TA=6xLxL=6x5x5=150 cm? 4y {alual)

1 1 150
(TA)' = k*(TA) = EXEX 150 = = = 6 cm? sl aey LN daliaal)
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O 2B pall Sa gz ls] dagg 2 em digall pladyl 553 30 em , 25 em ddusld
g cur | 4 0yl 2 Jolaes dhaj) lgalad)l
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